

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/34/102
S/13127
28 February 1979
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать четвертая сессия
Пункт 25 предварительного перечня *
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать четвертый год

Письмо Постоянного представителя Израиля при Организации
Объединенных Наций от 28 февраля 1979 года на имя
Генерального секретаря

По поручению моего правительства имею честь обратить ваше пристальное внимание на террористическое преступление ООП, которое вчера, 27 февраля 1979 года, было совершено на иерусалимском рынке, а также на попытку совершить террористический акт, предпринятую накануне в том же самом месте, которая благодаря случайности была предотвращена.

27 февраля в 14 ч. 34 м. среди открытого рынка Махане Ехуда произошел взрыв. В результате было ранено пять человек. Тяжелые ранения получил владелец лавки, расположенной вблизи того места, где произошел взрыв. Другими лицами, получившими ранения, были мужчина, а также женщина и двое ее детей (трехлетняя девочка и мальчик 11 лет).

По сообщению иракского информационного агентства, ответственность за это преступление взяла на себя террористическая организация, называющая себя ООП, которая прикрывается знаменем национально-освободительного движения.

Кроме того, накануне в этом же самом месте был обнаружен крупный заряд взрывчатки. Он был вовремя обезврежен полицейским сапером, и, таким образом, была предотвращена крупная катастрофа.

Следует напомнить, что открытый рынок Махане Ехуда в Иерусалиме на протяжении ряда лет неоднократно подвергался жестоким террористическим акциям, цель которых - посеять панику и - без разбора убивать покупателей, состоящих главным образом из детей и женщин, занимающихся своими повседневными делами. Последний такой инцидент произошел 18 января 1979 года и упоминался в моем письме от того же числа (S/13041).

* A/34/50.

Оба инцидента, ставшие причиной этого письма, следуют образцу, который характерен для ряда преступных действий, упоминавшихся в моих письмах от 23 ноября 1978 года (A/33/388), 21 декабря 1978 года (S/I2978 и S/I2979), 14 января 1979 года (S/I3028*), 17 января 1979 года (S/I3037), 18 января 1979 года (S/I3041), 24 января 1979 года (S/I3053) и 29 января 1979 года (S/I3058). Все эти преступления имеют одну общую черту: их целью является массовое убийство без разбора гражданских лиц, как это провозгласила данная террористическая организация.

Имею честь просить вас распространить это письмо в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 25 предварительного перечня и в качестве документа Совета Безопасности.

Ехуда З. БЛЮМ
Посол

Постоянный представитель Израиля
при Организации Объединенных Наций